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Ata ~ª-oitava Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2021, da Câmara 
Mumc1pal de Governador Mangabeira. Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e 
vinte e um, reuniram-se Ordinariamente no Salão Nobre desta Casa Legislativa, situado na 
Praça da Bandeira nº 145, ás 15:00 hs (quinze horas) os seguintes Vereadores: Gicélio 
D_ias da Silva -Presidente; Balbino Lopes Santana- Vice-Presidente; Derlan Queiroz da 
Silva- 1 º Secretario, José Mário Souza Santana -2º Secretario; Anderson Gomes da Silva, 
Miguel Gonçalves Fiuza; Terezinha Conceição do Amor Divino; André Sena de Almeida· 
Josémario Santana Bonsucesso e Ladson Rocha da Silva, ausente a Vereadora; Elis~ 
Paixão do Nascimento. Sob a proteção de Deus o Senhor Presidente Gicélio Dias da Silva, 
declarou aberta a presente sessão, em solidariedade aos familiares da saudosa Vera Lucia 
Aragão Conceição, conhecida carinhosamente com Tia Vera da Igreja Católica e de uma 
família que perdeu uma jovem, substitui o hino do município pela oração do Pai Nosso; 
em seguida autorizou a leitura da ata da sessão anterior, após correções feitas pelos 
Vereadores André Sena, Derlan Queiroz e Josemário Santana Bonsucesso, colocou-a em 
votação, ficando aprovada por unanimidade. Em questão de ordem o Vereador Balbino 
registrou Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor José Carlos de Jesus, conhecido 
como Cacau da cisterna, o Vereador Anderson em nome de Luciana Sá, registrou Moção 
de Aplausos a todos os profissionais de Saúde e as jovens Edilene da Conceição Cerqueira 
e Manoela Pereira Cerqueira de Tocos III, pela distribuição voluntária de ovos da pascoa. 
O Vereador Derlan Queiróz, registrou Moções de Aplausos aos Estudantes: Yanne de 
Almeida dos Santos; Kailane dos Santos Fiúza Oliveira; Flaviane Oliveira da Silva; Emily 
dos Santos Silva; Emile Lopes Nunes; Allan Lucas dos Santos e Albert Thiago Pereira 
Costa, dos Colégios Edgar Santos e CEPA VP de Quixabeira, pela belíssima performance 
na redação do ENEM 2020 e Moção de Aplausos a toda direção e Professores dos 
Colégios Edgar Santos e CEPAVP, pelo empenho no trabalho disponibilizando aulas on-
line aos alunos, onde todos os Vereadores manifestaram apoio. A Vereadora Terezinha 
Conceição também registro Moção de Aplausos ao jovem Bruno Ribeiro dos Santos pela 
belíssima performance na redação do ENEM 2020. O Vereador Anderson Gomes registrou 
Moção de Aplausos ao Jovem Renato dos Santos, pela realiz~ção de jogos bene~cen~e 
para arrecadação de alimentos e em nome de João Luís, parabemzou todos os profiss1_onrus 
pelo dia Mundial da Saúde. Em nome do Poder Legislativo o Sr. Presidente reg1strou 
Moção de Aplausos a todos os profissionais da saúde pelo dia Mundial da Sa~de e 
autorizou a leitura das seguintes Indicações: Indicações 95 e 114/2021 de autona do 
Vereador Anderson Gomes da Silva, solicitando: construção de 6 (seis) quebra-molas no 
calçamento novo que liga Quixabeira ao final do calçamento e diárias aos condutor~s ~e 
máquina para os donos de Olaria; indicação 102/2021 de autoria do Vereador G1cého 
Dias da Silva, solicitando: uma campanha de orientação e conscientização das pe~soas 
com transtornos Espectro Autista _(~EA); Indicações 104 e 110/2021 de au~ona da 
Vereadora Terezinha Conceição, sohc1tando: construção de uma praça na locahdade de 
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Queimadas Nova em frente à Igreja Católica Santa Luzia, construção de um parque 
infantil e construção de uma academia; Indicação 109/2021 de autoria do Vereador 
Josemario Santana Bonsucesso, solicitando: construção de calçadas (passeios) com 
acessibilidade; indicação 111/2021 de autoria do Vereador José Mário Souza Santana, 
solicitando: construção de uma quadra poliesportiva no loteamento Águia e calçamento 
das ruas; indicações 112 e 113/2021 de autoria do Vereador André Sena, solicitando: 
prorrogar as datas de vencimento dos tributos públicos enquanto a vigência do estado de 
emergência decorrente da Covid-19 e reforma do espaço de convivência de Brejos e que 
este espaço seja denominado, Olga de Assis Medeiros Lopes; Indicações 117 e 118/2021 
de autoria do Vereador Derlan Queiroz, solicitando: ajuda de custo aos agricultores 
familiares para manutenção de todos os tratores das Associações e construção de um 
entroncamento rodoviário em frente ao posto Águia; Indicações 119 e 122/2021 de autoria j 
do Vereador Balbino Lopes, solicitando: construção de quebra-molas, com faixa de 
pedestre próximo ao bar de Quiu,( BRIOi Fonte das Pedras); reforma e requalificação da 
praça do Carpina e colocação de 01 (um) pontos de ônibus e indicações 120 e 121/2021 de 
autoria do Vereador Miguel Fiúza, solicitando: construção de uma praça, com parque 
infantil e academia da saúde e pavimentação na localidade de Tocos m, sentido a casa de 
senhor Ernesto; após justificativas dos respectivos autores o Senhor presidente colocou-as 
individualmente em votações, ficando todas aprovadas por unanimidade dos presentes. 
Ato contínuo autorizou a leitura do Projeto de Lei nº 006/2021, de autoria do Vereador 
Josemario Santana Bonsucesso, que dispõe sobre a Institucionalização da semana 
Municipal de Meio Ambiente e reciclagem e passou cópias através de oficios aos 
presidentes das Comissões de Justiça e Redação Final e Saúde Educação e meio ambiente 
para no prazo regimental emitirem parecer e informou que o Assessor Dr. Junior estar a 
disposição para qualquer consulta da comissão. Pela ordem o Vereador José Mário 
Souza Santana requereu suspender o tempo do grande expediente em razão do perigo que 
estamos correndo por conta da pandemia do covid-19, o Vereador André Sena disse que e 
contra porque as sessões já fez acordo para ser as 15; 00hs em função do decreto do 
Governo do Estado; o Vereador Josemario Santana Bonsucesso disse que uma hora amis 
ou a menos não significa nada por isso e contra, a Vereadora Terezinha Conceição disse 
que e contra porque o grande expediente e um momento importante, onde pode cobrar as 
inquietações do povo e a justificativa não tem cabimento pode ficar até pela manhã; o 
Vereador Derlan Queiroz disse que a solicitação e justa para o momento por isso é 
favorávet o Vereador André Sena, disse que não e a primeira vez que suspende o tempo 
do grande expediente, momento em que traz as reivindicações da população, mas, parece 
que algum vereador só tem coragem de debater nas redes sócias é muito fácil falar com 
arrogância e no momento fugir. O Presidente esclareceu que a ultima vez que suspendeu o 
tempo do grande expediente foi por decisão unanime desta casa, e toda preposição e 
discutida e votada no plenário e colocou em votação o referido requerimento verbal, 
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ficando aprovado com seis votos favoráveis e três contrários, ficando suspenso tempo do 
grande expediente; agradeceu presenças e em nome de Deus declarou encerrada a sessão. 
Nada mais havendo a tratar a presente ata, após lida e aprovada segue assinada por mim, 
Marizete Conceição, pelo Presidente e demais · das Sessões, 14 de abril de 2021. 
Gicélio Dias da Silva -Presidente· O,,,,~.J fr r 
Balbino Lopes Santana- . -Presid~,,.,_.,_,, ,,,. ,.__,.,.--.r,,, <i"CV-t ~até/ 
Derlan Queiroz da Silva- 1 º Se no 
José Mário Souza Sn-•,__...-2º Secre;.Lt!!J-°=~ 
Elisa Paixão do Nas7'-,·~- -----=---r-
Anderson Gomes da Si~lv~ ~~~~::> 
Miguel Gonçalves Fiuza; )Ç6,.~ ~l'}(----

Terezinha Conceição do ~A r 
André Sena de Almei , 
Josémario Santana Bo 
Ladson Rocha da Silva. 
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